Тестові завдання ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з географії 

Кіровоградська область 2015-2016 навчальний рік

9 клас 

 Багатовибіркові завдання з однією правильною відповіддю (завдання 1-15) (До кожного із завдань пропонується 4 варіанти відповіді, серед яких лише один правильний (1 бал за кожну правильну відповідь).
1.Укажіть пустелю Африки, у центрі якої розташована дельта річки Окаванго–«море води в океані піску»:

     а) Наміб;     б) Нубійська;     в) Лівійська;     г) Калахарі.

2.Укажіть, супутником якої атомної електростанції є місто Нетішин:
а) Рівненської;     б) Південноукраїнської;     в) Хмельницької;     г) Запорізької.

3.Укажіть водосховища, які сполучає канал «Дніпро – Донбас»:

а) Канівське  і  Вуглегірське;            б) Дніпродзержинське  і  Краснопавлівське;
 в) Дніпровське  і  Павлопільське;     г) Кременчуцьке  і  Печенізьке.

4. Якщо масштаб глобуса 1 : 100 000 000, то довжина лінії екватора на ньому дорівнює:
а) 20 см;     б) 30 см;     в) 40 см;     г) 50 см.
5. Визначте помилкову пару «місто – продукція машинобудування»:

а) Київ– літаки;б) Харків– турбіни; в) Миколаїв– судна; г) Львів–  тепловози.

6.Укажіть, за запасами яких руд нове родовище Новокостянтинівське (Кіровоградська область) найбільше в Європі:

а) уранових;     б) алюмінієвих;     в) мідних;     г) залізних.

7.Укажіть обласні центри, які з’єднує судноплавна річка:

а) Чернігів– Київ;              б) Дніпропетровськ– Донецьк;
 в) Черкаси– Полтава;     г) Київ– Житомир.

8.Укажіть область, на території якої працює Кременчуцька ГЕС:

а) Черкаська;     б) Кіровоградська;     в) Полтавська;     г) Сумська.

9.Визначте масштаб карти, на якій найкоротша відстань від Києва до Північного тропіка приблизно становить 10 см:

а) 1 : 3 000  000;     б) 1 : 10 000 000;     в) 1 : 20 000 000;     г) 1 : 30 000 000.

10.Укажіть, який нинішній півострів не був частиною прадавнього материка Лавразія:

а) Індостан;     б) Лабрадор;     в) Скандинавський;     г) Таймир.

11. Визначте географічні координати точки – антиподу селища міського типу Добровеличківки (48° пн. ш., 31° сх. д.):

а) 48° пд. ш., 31°зх. д.;         б) 48°пд. ш., 149° зх. д.;    

 в) 48° пд. ш., 159° сх. д.;     г) 42° пд. ш., 149° сх. д.

12. Австрійська фірма «Activ Solar» збудувала в Україні шість сонячних електростанцій: чотири в Криму, дві – на території області:

а) Київської;     б) Волинської;     в) Одеської;     г) Львівської.

13. Один із семи історико-культурних чудес України визнано Хотинську фортецю, яка збудована в ХІІІ – ХІV ст. на річці:

а) Тиса;     б) Прут;     в) Дністер;     г) Південний  Буг.

14.Визначте масштаб топографічної карти, на якій найкоротша відстань від точки А (Х= 6065300, У= 4312750) до точки В (Х= 6065300, У= 4312000) складає 3 см:     

а) 1 : 25 000;     б) 1 : 10 000;     в) 1 : 30 000;     г) 1 : 50 000.
15.Визначте довготу пункту А, якщо його місцевий час відстає від Київського на 32 хв:

а) 32° сх. д.;    б) 28° сх. д.;    в) 38° сх. д.;    г) 22° сх. д.
Встановіть відповідність (завдання 16 – 17). (Кожна правильна відповідь оцінюється одним балом. Загальна кількість балів за одне завдання– 4. Всього– 8 балів).
16. Установіть відповідність між групами міст та їх функціональними типами:

1. Ковель, Жмеринка                          А. багатогалузеві  промислові  центри

2. Краматорськ, Шостка                  Б. рекреаційні  центри

3. Кривий  Ріг, Запоріжжя                В. спеціалізовані  промислові  центри

4. Хмільник, Трускавець                      Г. транспортні  центри

                                                             Д. центри  сільськогосподарських  районів

17. Установіть відповідність між типами рельєфу за походженням та формами рельєфу України:

1. абразійні                                             А. Дністровський каньйон

2. еолові                                                   Б. Арабатська Стрілка

3. техногенні                                           В. Олешківські піски

4. водно-ерозійні                                     Г. Донецькі терикони

                                                                Д. Словечансько-Овруцький кряж

Завдання  18 – 19  мають по сім варіантів відповідей, серед яких лише три правильні. Виберіть три, на вашу думку, правильні відповіді.   (Кожна  правильна  відповідь  оцінюється  одним  балом,  загальна  кількість  балів  за  правильно  виконане  завдання-  3.  Всього-  6  балів).
18. Визначте правильні пари: «стара назва міста – нова назва міста»:

1. Олександрівськ– Дніпропетровськ.             2. Бахмут– Артемівськ.
3. Єлисаветград– Запоріжжя.                        4. Жданов– Бердянськ.
5. Будьонівськ– Луганськ.                                 6. Сталіно– Донецьк.
7. Проскурів– Хмельницький.

19. Оберіть правильні твердження щодо Карпат, як гір Європи:

1. Найвища точка Карпатських гір розташована в Україні.
2. Карпатські гірські хребти простягаються в Україні на 500 км.
3. Букові праліси Карпат є об’єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.
4. Вулканічний хребет є найвищим у Карпатах.
5. В Карпатах поширені буроземні ґрунти.
6. «Долина нарцисів» – унікальний об’єкт Карпатського заповідника.
7. Перший за часом створення заповідник України – Карпатський.
